

По факту заболевания детей в сахалинском детском саду возбуждено уголовное дело



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по результатам доследственной проверки по сообщению в средствах массовой информации по факту заболевания кишечной инфекцией воспитанников одного из детских садов в с. Новотроицкое Анивского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч. 2 ст. 238 УК РФ – производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе расследования будет дана оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение санитарных норм в дошкольном учреждении, надлежащее качество питания воспитанников детского сада, а также приняты меры профилактического характера.

18 Января 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1759019>